

## ПРОТОКОЛ №5

Днес, 10 март 2021 г., от 18.00 часа се проведе он-лайн заседание на Обществения съвет към СУПНЕ "Фр. Шилер"- гр. Русе. Срещата се проведе през платформата TEAMS по която работи училището.

**Присъстваха:** Искра Иванова –директор на СУПНЕ „Фр. Шилер“, и членовете на Обществения съвет - Лидия Янкова, Румяна Велчева, Петя Стоянова, Калоян Николов, Цветомир Станев, Мирослава Бонева, Зорница Иванова.

Срещата премина при следния дневен ред:

1. Представяне на избора на учебници и учебни комплекти за учебната 2021/2022 година за съгласуване.
2. Други.

**По т. 1** В изпълнение на ПМС 79/13.04.2016 година училището осигурява безвъзмездно ползване на учебници, учебни комплекти и електронно четими учебници за учениците от първи до седми клас.

Госпожа Искра Иванова – директор, представи подробно анализа на екипа си при избора на учебници, учебни комплекти и електронно четими учебници за следващата учебна година.

**Решение:** За учебната 2021/2022 година учителите от начален етап са избрали учениците от първи клас да се обучават по БЕЛ, Математика и Музика по учебници на издателство „Просвета плюс“. По Изобразително изкуство и Технологии и предприемачество по учебници на издателство „Бит и техника“.

Учениците от трети клас ще изучават БЕЛ, Математика, Компютърно моделиране, Човекът и природата, Немски език по учебниците на издателство „Клет България“ ООД. Човекът и обществото и Музика на издателство „Просвета плюс“, а по Изобразително изкуство и Технологии и предприемачество на издателство „Бит и техника“. Учебниците ще се ползват през следващите три учебни години.

За следващите три учебни години изборът за учениците от седми клас е следният: по БЕЛ, Немски език, Биология и здравно образование, Химия и опазване на околната среда, Физика и астрономия, Изобразително изкуство по учебници на издателство „Клет България“ ООД. По География и икономика, История и цивилизация и Музика по учебниците на издателство „Просвета София“. По математика учебника на издателство „Архимед 2“. По Информационни технологии е избран учебникът на издателство „Нова звезда – 2000“ ЕООД, а по Технологии и предприемачество на издателство „Бит и техника“.

**По т. 2** Не бяха поставени други въпроси.

Протоколчик:

Румяна Велч

Председател:

Лидия Янкова